
1,0 ÚEIEfel* ` “fe

. CQ Xflf
lu L “___ H.

«EP

E.s'rAoo Do EEARÀ J, É,
PREFEITURA MUNICIPAL DE MQRADA NovA

ATA DA sessão DE EEEEEIMENTQ, cEEoENc1A1viENTo, ABERTURA Dos ENvE1.orEs oE
PaoPosTA DE Pnaços E DE HABILITAÇÃO E |uLoAMEr‹rro DAE Paoros'rAs DE Pazços E
HAE¡L1TAçÃo DA ucrrAçAo NA MooAt.1oAoE DE PEEEAD PaEsENc1AL na PP-noz/zozo » sAs.
ogjgtgz co:~rraArAçAo os EMPRESA PARA ATENDER A cEsrAo nos Esnariclos AssisTENc1A1s E/ou
EvE1~rruAis (jAuxiuo EUEEAAL), votrlioa PARA As rAMii.1As aacouaecioausurs cAaEN1*Es,aErEaE1~rrE
Ao Exeacicio os zine, couroams rasvisro NA i.Ei Mu1~uci1==A1. na 1.573 os iofiofzoii, os
EEsroi~lsAEn.1oAoE oA sEcaErAalA os Ass1s'r1'i:~ic1A soc1Ai., oeste Municirio, os Acoaoo com As
ouAnTioAoEs E EsrEcn=icAçoEs coNsrA:~1'rEs No Ter-uvlo os aE1='EaENciA.
Aos 24 (vinte e quatro] dias do mês de ianelro do ano de 2020, as 09:00 horas, reuniu-se em
sessão pública a Comissão de Pregão da Prefeitura Municipal de Morada Nova, nomeada através da
Portaria nfl 389/2019, de 19 de dezembro de 2019, assim composta: ]OP.GE AUGUSTO CARDOSO
DO NASCIMENTO - PREOOEIRO e pelos Servidores: ALINE BRITO NOBRE e ADRIANO LUIS LIMA
GIRÃO - Equipe de Apoio, para a realização do processamento do Pregão Presencial supracitado.
Iniciada a sessão no horário previsto, o Sr. Pregoeiro, assessorado pela Equipe de Apoio, estabeleceu
um prazo de tolerãncia de 15 [quinze] minutos, de 09:00 as 09:15 horas, para o recebimento dos
documentos para Credenciamento e dos Envelopes ni* 01 - Propostas de Preços e nã 02 - Documentos
do Habilitação dos licitantes interessados. Cumprido o prazo acima estabelecido, o Sr. Pregoeiro
registrou o comparecimento ao Certame das seguintes empresas: 01.' SEBASTIÃO GABAGLIO DE
souza - ME, :zezz-Ilza na car: sab E na o4.2E3.2ss¡ooo1-oi; oz. v P oA sn.vA 1=uNEaAa1A - ME,
inscrita no CNP] sob o nã 17.643.928/0001-97'. Após recebimento dos documentos de credenciamento
e envelopes de proposta de preços e habilitação, a Comissão verificou que os mesmos foram
apresentados em conformidade com o solicitado no Edital. Na sequência, a Comissão passou a analisar
os documentos de credenciamento apresentados pelas licitantes. Verificado que as licitantes
apresentaram a documentação pertinente ao solicitado no Edital quanto ao credenciamento, o Sr.
Pregoeiro declarou CREDENCIADAS as seguintes empresas e seus respectivos representantes, em
conformidade com o Re1at5§_rIçLdg_Cr_gd,§-,ncjarp_erg;,Q: SEBASTIÃO GABAGLIO DE SOUZA - ME, neste ato
legalmente representada pelo Sr. Júlio César de Sena Neto, Procurador, inscrito no CPP sob o ni*
843.271.033-49; V P DA SILVA FUNERÁRIA ‹- ME, neste ato legalmente representada pelo Sr.
Venãncio Pereira da Silva, Proprietário Administrador, inscrito no CPP sob o ni* 010.879.663/96. Apos
a divulgação do resultado do credenciamento o Sr. Pregoeiro colocou ã palavra aos representantes
presentes onde os mesmos declinaram de usã-Ia. Dando continuidade, o Sr. Pregoeiro passou a abrir os

das licitantes participantes clo Certame, onde as propostas
foram lidas, conferidas e rubricadas pela Comissão de Pregão e pelos representantes das mesmas.
Apos análise das propostas de preços, o Sr. Pregoeiro declarou ACEITAS as propostas das licitantes:
sEaAsr1Ão oAsAsuo oE souzA - me E v E DA sn.vA EUNERARIA › ME, por atenderem
satisfatoriamente ãs exigências do Edital. Apos declarado o resultado do julgamento das propostas de
preços, o Sr. Pregoeiro colocou a palavra ã disposição dos representantes onde os mesmos declinaram
de usa-la. Na, sequência, o Sr. Pregoeiro realizou a CLASSIFICAÇÃO das Propostas de preços. Apos, o
Sr. Pregoeiro iniciou a etapa de lances e/ou negociação as 10:00 horas, e, CLASSIFICAÇÃO FINAL
POR LOTE, cujo resultado será descrito a seguir:
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[coRT.) ATA DA sEssAo DE REEEEIMERTD, cREDENc1AME1vro, AEERTURA nos ENVELDÍÉEÊDE
PRDPDETA DE Paeços E DE RAEILITAÇAD E IULGAMENTD DAE ERDPDETAE DE PREços E
RAEILITAÇÃD DA ucrrAçAo NA MDDALIDADE DE EREEAD 1=-REsERc1AL NA Rr-noz/zozo - sAs.
LICITANTE OFERTANTE DO MENOR PREÇO PARA O LOTE ÚNICO: SEBASTIAO GABAGLIO DE
SOUZA ~ ME, COM O VALOR GLOBAL DE: R$ 158.000,00 [CENTO E CINQUENTA E OITO MIL REAIS).

Apos a etapa de lances e/ou negociação para o Lote Único, foi verificada a aceitabilidade da proposta
da licitante cIgss1'jicada em ZIP lugar, e em seguida, foi realizada a verificação de suas condições
babilitatórias, inclusive para efetivação da adjudicação. O Pregoeiro, juntamente com a Equipe de
Apoio, efetuou a abertura do Envelope 02 - Documentos de Habilitação, deu vistas aos representantes
presentes e, solicitou que fossem rubricados, passando a seguir a analisar todos os documentos da
licitante. Concluída a análise da documentação de habilitação da empresa SEBASTIAO GABAGLIO DE
SOUZA - ME, foi constatado que a mesma atg¿1_r,1eu_ satisfatoriamente ãs exigências do Edital, sendo
declarada I-IABILITADA. Após ser declarada I-IABILITADA e sua PROPOSTA ACEITA, o Sr. Pregoeiro
r›Roc|.AMou vENcEooRA oo LDTE único (cRrrER|o MENDR 1=REço Poa LDTEJ E licitante
SEBASTIÃO GABAGLIO DE SOUZA - ME, COM O VALOR GLOBAL DE: R$ 158.000,00 (CENTO E
CINQUENTA E OITO MIL REAIS). Ao final da sessão, onde foi concedida a palavra aos representantes
das licitantes, não houve registro de quaisquer impugnaçóes em face do resultado da Fase de Lances
e/ou Negociação, do Julgamento das Propostas e Habilitação. Os representantes das licitantes
renunciaram ao direito de recurso previsto no Art. 49, Inciso XVIII da Lei Federal 10.520, de 17 de
julho de 2002. Ao concluir, o Sr. Pregoeiro informou que adjudicará posteriormente, após a emissão de
Parecer jurídico por parte da Assessoria Juridica da Licitação quanto ao processo licitatório em
epígrafe, o objeto deste certame em favor das empresas vencedoras, e, em seguida, tendo em vista o
resultado acima, encaminhará o presente processo licitatório ã Autoridade Competente, para
apreciação e análise para fins de Homologação. O representante da licitante SEBASTIÃO GABAGLIO
DE SOUZA - ME solicitou ao Pregoeiro a devolução do respectivo envelope de habilitação, sendo
prontamente atendido. Nada mais havendo ã tratar, Eu, ADRIANO LUIS LIMA OIRAO, integrante da
Equipe de Apoio, lavrei os termos da presente ata, que depois de lida e aprovada por todos os
presentes ã sessão, será assinada pelo Pregoeiro, Equipe de Apoio e pelos representantes das licitantes
presentes. Deu-se então, por encerrada, a presente sessão pública, ãs 10:40h [horário local).

REPRESENTANTES LEGAIS DAS LICITANTES PRESENTES:

/ Q fgfjjoe ots-as :ez eee rf??
ss AETIÃD GAEAELID DE souzA _ ME

H. 's IÚIÍO CÉSHI" CIE SEIIR NETO
¿;."' ' Procurador

j/......... Ç A EL
PDA sitv /JIÊÍJÍIIERARIA - ME

Venâncio Pereira cia Silva
K Proprietário Administrador
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(com) ATA DA sEssAo DE RECEEIMERTD, DREDENEIAMENTD, ABERTURA Dos ENVELDPEE DE
RRDPDETA DE PREÇDE E DE HAEILITAÇAD E IULGAMENTD DAE RRDPDETAE DE PREços E
RAEILITAÇAD DA LiciTAçÃo NA MDDALTDADE DE PREEAD PREsENc1AL De PP-noz/zozo - sAs.
PREGOEIRO/EQUIPE DE APOIO:

031/ist .QA Ai
JORGE A USTO CARDOSO DO i\IASCiMEN'l`O

Pregoeiro 1

ALINE RITO NOBRE __..«-f RIANO LUIS LIMA GIRAO
Equipe de Apoio Equipe de Apoio
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